



सेन्ट्रल जोन इंश्योरेंस एम्पलाईज एसोसियेशन

(ए.आई.आई.ई.ए. से संबद्ध)

33, प्रभांजलि, आर.डी.ए. कालोनी, टिकरापारा, रायपुर (छ.ग.)



अध्यक्ष : का. एन. चक्रवर्ती
महासचिव : का. डी. आर. महापात्र

परिपत्र क्र. : 08/2021
दिनांक : 13/10/2021

मध्य क्षेत्र के समस्त साथियों के नाम

विषय : सीजेडआईईए सचिव मंडल की बैठक संपन्न

प्रिय साथियों,

दिनांक 3 अक्टूबर को सीजेडआईईए सचिव मंडल की बैठक संगठन की उपाध्यक्ष काम. ऊषा परगनिहा की अध्यक्षता में संपन्न हुई। इस बैठक में सीजेडआईईए कार्यकारिणी समिति की 19-20 सितंबर 2021 को रायपुर में संपन्न हुई बैठक में लिये गये निर्णयों के क्रियान्वयन की समीक्षा भी की गई। बैठक में नोट किया गया कि सचिव मंडल की बैठक बहुत कम अंतराल में हो रही है इसलिए इस परिस्थिति में कोई उल्लेखनीय परिवर्तन की चर्चा की आवश्यकता नहीं है। बैठक में इस अवधि में कार्यकारिणी समिति के निर्णयों के अनुरूप 27 सितंबर को किसान आंदोलन के देशव्यापी भारत बंद के समर्थन में सीजेडआईईए के निर्णयों के अनुरूप मध्य क्षेत्र की समस्त इकाइयों में द्वार प्रदर्शन व सभाएं आयोजित की गईं। मध्य क्षेत्र की अनेक इकाइयों में किसान संगठनों व ट्रेड यूनियनों के संयुक्त मंच के द्वारा 27 सितंबर के बंद/धरना/प्रदर्शन/रैलियों में भी हमारे साथियों ने सक्रिय भागीदारी दर्ज की। मध्यप्रदेश एवं छत्तीसगढ़ में 25 एवं 26 सितंबर को अनेक स्थानों में किसानों के साथ एकजुटता के साथ ही श्रम संहिता वापस लेने और मोनिटाईजेशन (मुद्रीकरण) के नाम पर देश के सार्वजनिक संस्थाओं के थोक में निजीकरण/विनिवेशीकरण के खिलाफ मशाल रैलियां भी निकाली गईं। रायपुर, सतना, जबलपुर, भोपाल सहित अनेक स्थानों में इन मशाल रैलियों में भी बीमा कर्मियों ने सक्रिय भागीदारी दर्ज की। सचिव मंडल ने 27 सितंबर के किसानों के सफल आंदोलन तथा उनके साथ एकजुट कार्यवाहियों के लिए मध्य क्षेत्र के सभी बीमा कर्मियों को बधाई दी।

सचिव मंडल ने 2 अक्टूबर के भोपाल में विभिन्न सार्वजनिक क्षेत्र के कर्मचारियों के द्वारा 'सेव पब्लिक सेक्टर' कन्वेंशन की भी समीक्षा की। इसमें बीडीआईईयू के साथियों की सक्रिय भागीदारी रही। किन्तु म.प्र. के अन्य मंडलों से कोई साथी शामिल नहीं हो पाये सचिव मंडल ने भविष्य में इस कमजोरी दूर करने का आग्रह किया।

सचिव मंडल ने आंदोलन की खबर के नवीनीकरण/वार्षिक विवरण के समय पर जमा किये जाने/ सदस्यता पंजी अद्यतन/ करोना के कारण लंबित सम्मेलन /ट्रेड यूनियन शिक्षण आदि संगठनात्मक विषयों पर भी गंभीर चर्चा कर सभी मंडलों में इस पर उपयुक्त पहल का निर्णय लिया।

सचिव मंडल ने एलआईसी के आईपीओ के खिलाफ अभियानों की भी समीक्षा कर अक्टूबर माह में दोनों प्रदेश की राजधानी में कन्वेंशन आयोजित करने के लिए पहल किये जाने का निर्णय लिया। उल्लेखनीय है कि रायपुर में 2 अक्टूबर की तिथि इसके लिए निर्धारित थी, किन्तु क्षेत्रीय प्रबंधन के साथ चर्चा के कारण इसे स्थगित किया गया।

सचिव मंडल ने मध्य क्षेत्र के रायपुर मंडल को उनके स्वर्ण जयंती वर्ष के लिए बधाई दी। उल्लेखनीय है कि 25 अक्टूबर 2021 को रायपुर डिवीजन इंश्योरेंस एम्पलाईज यूनियन अपने जन्म के 50 वर्ष पूर्ण कर रहा है। सचिव मंडल ने आरडीआईईयू के सभी साथियों को क्रान्तिकारी शुभकामनाएं व अभिनंदन प्रेषित किया।

बैठक में क्षेत्रीय प्रबंधन के साथ 4 अक्टूबर को होने वाली बैठक की विषय सूची को भी अंतिम रूप दिया गया। सचिव मंडल ने विश्वास व्यक्त किया कि सीजेडआईईए कार्यकारिणी समिति की बैठक के निर्णयों के क्रियान्वयन के लिए सभी स्तर पर मध्य क्षेत्र में सांगठनिक पहलकदमी व अभियान निश्चय ही सक्रियता से संचालित किये जाएंगे।

क्रान्तिकारी अभिवादन सहित...

आपका साथी

(डी.आर. महापात्र)

महासचिव